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¡ f lp ‘C£áa ic  nemÜY®l és egyéb könnyen mobilizálható földi javakkal, 
I l I S l i F F C a i l O  W ez az üzletág fölötte virágzó volt, A  legra\-aszabb por­
rá k ik  fiyptée nélkül «synknpk in^a- a szállodákból ífÚÚ -*S ^kálózták f z“k a Potemkin-vendégek és sok kik nzetes nélkül szoknék meg a MáiloaaKDOl. dubzoz szarnia keletkezett az eltűnt vendégek költeke-'é-
— A  becsapott hotelportások. — Franczia kulcs séből. Most hogy a szállók élete átalakult s mindegyik 

és egyéb ravaszságok,) zsúfolva van, az. élet e különös napszámosainak is meg­
nehezült a megélhetési lehetőségük. A  hotelportások, 

A pesti hotelélet a háború kitörése óta teljesen át- s?obafőpinczérek vallották be e sorok írójának, hogy 
alakult. A  régi időben üresen tátongtak a szállodák nagyon megcsappant azoknak a hivatásos ágyrajárók- 
szobái és a nászutasok részére nem kellett hónapokkal nak a száma, a kik számláik hátrahagyásával nyomta- 
ezelőtt lefoglalni egy lakosztályt. Azóta csak több ol- lanul eltűnnek.
dalról megindított protekeziős effenzivával lehet szobát Azok, a kik számlájuk hátrahagyásával akarnak tá- 
kapni Pesten, úgy hogy a nagyobb szállodákba csak a vozni, többnyire, mint tapasztalt hotelierek mondják 
jobb és tehetősebb publikum jut el. Mialatt megváltó- kis podgyászszal érkeznek. Csak rövid időre kell szoba’ 
zott a szállók belső élete, a liftbojból is szobapinczér mondják, a portásnak adnak valami borravalót a-túi’ 
lett és a régi telefonos kisasszony, a kit időközben a hónuk alatt viszik ki ezókmókinkát, úgy hogy néhány 
hotelportás vezetett oltár elé, most valamelyik mező-nap múlva a szoba ott áll üresen a szállodában, nem is

ítudják sokszor napokon át, hogy az 1399. számú szobá­
nak már napok óta nincs lakója. Szombaton, a mikor a 
számlát prezentál ni szokták, tűnik csak ki, hogy a ven­
dégnek hült a helye. Ez még a jobb eset, ilyenkor csak 
a szobapinczér sir, mert a szállodákban az a megállapo­
dás általában, hogy számlájuk hátrahagyásával távozott 
vendégek költségei a szobapinezért terhelik. Ilyen eset
i m.a is nagyon gyakori, különösen a másodrendű 
szállodákban. A  legtöbb ilyen szélhámos vendég: férfi, 
csak nagyon kevés van házaspár közöttük, magános nő 
pedig egyáltalában nem, mert a portás egyedülálló nő­
nek nem ad szobát bérbe. Mióta a sokféle valuta he- j 
vonult, a szélhámossági] ak egy uj lehetősége nyílik. A  
vendégek hamis külföldi pénzekkel fizetnek, értéktelen 
utánzatokkal, vagy egzotikus pénzekkel, a melyekről, 
utólag kiderül, hogy semmi értékük sincs. Különösen t 
sok értéktelen pénz került a pesti szállókba ükrainából 

város kávéházi kasszájában blokkolja le a pikkolókat.Oroszországból. Az is sokszor előfordul, hogy a ven- 
A  szállók romantikájához tartozott az a vendégfajta, „ékszereket hagyott hátra adóssága fejében és az
mely kétfogatun érkezett, nagy hanggal lármázott a ékszerekről utólag kiderült, hogy értéktelen hamisitvá- 
portásfcal, lakosztályt foglalt le magának és a végén^.y0^' -Hgyes szállodákban azonban oly szigorú az ellen­
adósságai hátrahagyásával nyom talanul eltűnt. A  régi őrzés, hogy mihelyt valami feltűnőt vagy gyanúsat lát- 
jó időkben, a mikor még bőségesen lehetett szobát110̂  a vendégben, franczia kulcscsal záriák le « szobát 
kapni és a hotelszobák jól voltak felszerelve fehér-

és inflagranti kérik a pénzt a szökni készülő vendégtől. 
Egyik legelőkelőbb szállodának volt nemrégiben nagy

kára, körülbelül ötvenezer korona. A  vendég, a ki szám­
láinak hátrahagyásával eltűnt, külföldi diplomatának 
adta ki magát, mindent a számlájára íratott, még auto­
mobilt is akart venni, de ezt már nem tudta lebonyolí­
tani, mert nagyon sürgették a hotelszámlát. így  autó 
nélkül volt kénytelen távozni, de mindenesetre ötven­
ezer korona adósság hátrahagyásával. Egy harmadrangú 
fővárosi szállodában nászutas pár érkezett nemrégiben 
elegáns bőröndökkel. A  bőröndök lassanként eltűntek a 
szállóból és mire a nászúinak vége lett, a szoba fehér­
neműi is feltűnő módon eltűntek. He eltűnt a házaspár 
is. Mint a hotelportások mondják, a szakmában ez a 
lgegyszerübb iskolapélda. A  nagy szállodákban most 
mór nyugodtabhak a direktorok, mert az utóbbi időben 
kevés kisurranó vendég akadt a jobb helyeken,* 1 
De azért néha a legjobb szimata portás és hotel 
pinezér is kénytelen utólag bevallani, hogy tévedett éí 
becsapódott egy-egy kellemetlen vendégem


